

Znak sprawy: **IR.271.71.2023**

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy Przeclaw oraz z PSZOK w 2024 r.**”

- A. Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający** – Gmina Przeclaw, ul. Kilińskiego 7, 39-320 Przeclaw **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

W nawiązaniu do zapytania skierowanego dn. 21.11.2023 r. Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

SWZ, Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 4.2.1, poz. 16, oraz pkt. 4.2.2. - prosimy o zmianę w zapisie mówiącym o potwierdzeniu ilości odpadów: „Kwity wagowe i karty przekazania odpadów mają stanowić każdorazowo załączniki do wystawionej faktury(…)” na „Karty przekazania odpadów komunalnych mają stanowić każdorazowo załączniki do wystawionej faktury(…)”, gdyż kwit wagowy stanowi powielenie karty przekazania odpadów komunalnych.

Odpowiedź Zamawiającego 1:

Zamawiający wyjaśnia że w SWZ Rozdział 4 Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 4.2.1, poz. 16 brzmi: **Kwity wagowe *i/lub* karty przekazania odpadów mają stanowić każdorazowo załączniki do wystawionej faktury i stanowić podstawę jej wystawienia**, natomiast pkt. 4.2.2 brzmi: **Kwity wagowe *∕* karty przekazania odpadów mają stanowić każdorazowo załączniki do wystawionej faktury i stanowić podstawę jej wystawienia.**

Zgodnie z powyższym Zamawiający będzie wymagał dołączenia do faktur kwitów wagowych **lub** kart przekazania odpadów.

Pytanie 2:

SWZ, Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 4.2.1, poz. 3 – prosimy o zmianę w zapisie „Wykonawca winien załączyć informacje o masie i rodzajach odebranych odpadów komunalnych (kwity wagowe) oraz karty przekazania odpadów (...)” na „Wykonawca winien załączyć informacje o masie i rodzajach odebranych odpadów komunalnych - karty przekazania odpadów komunalnych, sporządzone zgodnie z obowiązującymi przepisami (...)”

Odpowiedź Zamawiającego 2:

Zamawiający wyjaśnia że w SWZ, Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 4.2.1, poz. 3 w zakresie Sprawozdawczości brzmi: **Wykonawca winien załączyć informacje o masie i rodzajach odebranych odpadów komunalnych (kwity wagowe) i/lub karty przekazania odpadów sporządzone zgodnie z obowiązującymi przepisami.**

Zgodnie z powyższym Zamawiający będzie wymagał dołączenia do faktur kwitów wagowych **lub** kart przekazania odpadów.

Pytanie 3:

Wnosimy o wykreślenie z SWZ (także z postanowień wzoru umowy postanowień dotyczących „kwitów wagowych”).

Odpowiedź Zamawiającego 3:

Zamawiający pozostawia SWZ oraz projekt umowy bez zmian.

Pytanie 4:

SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia - pkt. 4.2.2. - prosimy o dopisanie gwiazdki* przy j) kodzie odpadu - 20 01 35. Dotyczy to także zapisu we wzorze umowy.

Odpowiedź Zamawiającego 4:

Zamawiający w SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia - pkt. 4.2.2., oraz w Załączniku nr 9b do SWZ przy kodzie odpadu 20 01 35 dopisuje *.

Zamawiający zamieszcza zmodyfikowaną SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 9b w związku z dopisaniem *.

Pytanie 5:

W związku z tym, że odpad o tym kodzie i opisie nie występował dotąd zarówno w odbiorach z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, jak i z PSZOK-ów z terenu gminy Przeclaw, prosimy o anulowanie z opisu przedmiotu zamówienia oraz z formularza ofertowego oraz wzoru umowy kodu 20 01 37* (drewno zawierające substancje niebezpieczne). W tabeli we wzorze umowy znajduje się ten kod 20 01 37 bez gwiazdki, również prosimy o jego wykreślenie wraz z jego opisem.

Odpowiedź Zamawiającego 5:

Zamawiający pozostawia w opisie przedmiotu zamówienia, formularzu ofertowym oraz wzorze umowy kodu 20 01 37* (drewno zawierające substancje niebezpieczne).

Zamawiający zamieszcza zmodyfikowaną SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 9b w związku z dopisaniem *.

Pytanie 6:

SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia - Pkt. 4.2.2. Tabela dotycząca PSZOK - prosimy o dopisanie gwiazdek * przy kodach 20 01 13, 20 01 14, 20 01 15 i 20 01 21. Dotyczy to także tabeli w formularzu ofertowym oraz tabel we wzorze umowy.

Odpowiedź Zamawiającego 6:

Zamawiający informuje że w SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia -Pkt. 4.2.2. Tabeli dot. PSZOK przy kodach 20 01 13, 20 01 14, 20 01 15 i 20 01 21 dopisał *.
Zamawiający zamieszcza zmodyfikowaną SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 9b w związku z dopisaniem *.

Pytanie 7:

SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia -Pkt. 4.2.2. Tabela dotycząca PSZOK - Prosimy także o wykreślenie przy kodzie 20 01 99 dopisku 'ex' . Dotyczy to także tabeli w formularzu ofertowym oraz tabel we wzorze umowy.

Odpowiedź Zamawiającego 7:

Zamawiający w SWZ Rozdział 4. Opis Przedmiotu Zamówienia -Pkt. 4.2.2. Tabela dotycząca PSZOK, a także w formularzu ofertowym oraz w projekcie umowy tj. Załącznik 9b wykreśla dopisek „ex”.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający załącza **zmodyfikowaną treść SWZ** oraz:

Załącznik Nr 1 – Wzór Formularza ofertowego – modyfikacja,
Załącznik Nr 9b – Projekt umowy – dla części 2 zamówienia – modyfikacja.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, że pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

BURMISTRZ

Siembes
Renata Siembes

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)